

我市去年超额完成外资引资任务 实际完成引资4000万美元 完成温州市下达目标任务114.3%

本报讯(记者 陈希林)2016年,我市超额完成引进外资工作任务,实际完成引资4000万美元,圆满完成温州市下达目标任务的114.3%,名列温州市各县(市、区)前列。这是记者昨日从市商务局获悉的。

工作围绕三个大项目展开,一是潘岱人文公园,该项目由台商独资承揽开发,总投资约2亿美元,现已与市政府签订项目落地协议书,实际到位资金已达1100万美元;二是新城控股集团引入一个外资项目,总投资3000万美元,第一期已到位资

金600万美元;三是塘下啤酒产业园,总投资3000万美元,现到到位资金已达1000万美元。招商利用外资可助推我市企业转型升级、促进经济社会平稳发展。据了解,去年,市委、市政府十分重视引资工作,市主要领导参加重大项目洽谈,分管领

导牵头召开落实外资项目协调会,市商务局作为主管部门全力跟踪服务,确保项目落地。立足大平台、大项目,瑞安经济开发区作为我市招商引资的主战场,把招商引资工作放在首位,引入5个以民引外项目,效果显著。同时,各部门紧密配合,协

作力度大,经济开发区和各功能区充分发挥其平台优势,市市场监督管理局等职能部门大力配合,办事效率高,审批速度快,特别是市市场监督管理局审批窗口开通绿色通道,针对引资工作特事特办,赢得了外商的高度肯定与赞赏。

麻胜聪在调研民生实事工作时指出 切实办好民生实事 不断增强群众获得感

本报讯(首席记者 林长凯)看项目、开座谈、听民声、集民智。昨日,市委副书记、代市长麻胜聪率教育、民政、住建、交通运输等单位负责人,利用一天时间调研民生实事工作。麻胜聪强调,民生工作连民心、体民情,各地各部门要坚持民生优先,把民生作为政府工作的向导,多谋民生之利,多解民生之忧,保质保量推进民生实事项目建设,让群众有更多获得感、更高满意度。

积极引导群众参与治理,岩头桥应急抢险通道要抓紧做好前期论证设计,争取早点开工建设;旧村改造要加强规划引领,统一改造政策,分批分类推进,逐步改善中西部百姓的人居环境。

下午,麻胜聪来到新江南人家小区、机关幼儿园、沿江社区居家照料中心、西门水闸、滨江四期城防工程、花园菜市场等地调研。新江南人家小区社区书吧设立后,业主在家门口就可以阅读书籍。麻胜聪指出,社区(村居)是服务群众的第一线,要增设便民图书馆,推进和谐社区(村居)建设,进一步提高社区(村居)服务水平。沿江社区居家照料中心提供良好的硬件设施和服务,使社区里的老年人、五保户等在中心参加各类文体活动。麻胜聪对此表示肯定。他说,改善百姓民生,关键是做好困难群体的帮扶工作,使他们的生活更有保障、更有尊严。在花园菜市场,麻胜聪详细了解菜市场改造提升工作有关情况后指出,要通过几年努力,逐步改造全市菜市场,办好百姓家门口的民生实事。

市领导郑海浩、曾瑞华、倪希杰陪同调研。

上午,麻胜聪一行先后实地察看了飞云街道石碇门村垃圾收集处理点、飞云江综合治理一期云周段、湖岭镇岩头村金潮港综合治理项目、陶山镇新殿后村美丽乡村建设项目(旧村旧房改造)等有关情况。据了解,2012年7月,新殿后村开始规划美丽乡村建设,2013年5月启动第一批整村搬迁工作,目前在建第一期项目以村民住房为主。在随后召开的座谈会上,相关单位责任人、村干部就旧村改造、抗洪救灾等问题展开讨论。麻胜聪指出,民生是发展的目的所在,要把民生工作始终摆在重要位置抓好抓实。各有关部门和属地政府要重视金潮港综合治理,

大拆大整 比学树 特别报道

大拆大整,谁拔头筹

全市比学树活动看战果之二



扫一扫,为他们投票

2版

促产业跨界融合 建智慧智造之城 二论认真学习贯彻市第十四次党代会精神

本报评论员

未来五年,要始终把发展实体经济作为第一要务,主动顺应大数据、云计算、物联网的新趋势,积极推动产业跨界式、智能型、信息化发展,着力建设智慧瑞安、打造智造之都。这是本次党代会对瑞安经济生态勾画的美好蓝图,也是实现加快融合发展、打造至美瑞安战略目标的一项重要举措。

实体经济是瑞安经济的根基,是强市之基,富民之源。过去五年,我市把抓实体经济作为根本之策,大力推进省级工业强市、服务业强市建设,加快发展现代农业,规上工业年产值近900亿元,服务业增加值年均增长9.5%,创成省级生态循环农业示范市等,三次产业结构调整为2.1 44.0 53.9。但是,大平台、大产业、大企业支撑力不足,创新链、产业链、资金链协同性不强等问题依然是我市经济发展绕不过去的沟坎。本次党代会提出加快产业跨界融合发展,打造智慧智造之城,既是对过去创新驱动转型升级的延续和发展,也是为瑞安经济再创辉煌探求新的途径、增添新的动力。

加快产业跨界融合发展,打造智慧智造之城,必须推动产业集聚发展。经济新常态下,各个产业单打独斗已难以满足新兴市场需求,而产业间的跨界融合将会与新的重大需求相辅相成,相互促进,共生发展。要推进两化深度融合,汽摩配、机械电子等传统产业要主动对接互联网+、中国制造2025、工业4.0,进行新一轮进化,要推进二产三产融合,做强生产性服务业,做优生活性服务业,通过项目建设,打造区域性生产性服务中心、温州都市综合消费新中心,要推进农业接二连三,深入推进农业供给侧结构性改革,全面加快智慧农业发展,打造一批精品农业、生态农业和观光农业。

加快产业跨界融合,打造智慧智造之城,必须推动平台集聚发展。平台是产业集聚发展的基础,需根据产业实际情况,构建层级不同、功能各异、互动发展的平台体系。在构建产业大平台方面,要提升浙南产业集聚区塘下、阁巷两大分区,打造具有全省影响力的智能制造新高地,加快建设东新产城融合示范

带,打造全省现代服务业创新发展示范区,加快丁山二期区块建设,打造瑞安产业转型先行区。在构建特色微平台方面,要重点聚焦箱包鞋革、时尚轻工等产业,打造一批特色小镇。在构建众创创新平台方面,要强化科技金融深度融合,建设一批高质量的众创空间。

加快产业跨界融合,打造智慧智造之城,必须推动企业集约发展。当下,经济转型已从过去低小散的经济形态和以规模扩张为主的产业发展路径,转向以创新和提升附加值为内在动力,以提高质量效益为中心,走集约发展之路。我们要大力培育龙头企业,突出龙头企业的示范引领作用;大力发扬工匠精神,鼓励企业把产品做优做精,打造持续创新的百年老店;大力优化政策扶持,精准发力,为优质企业腾出发展空间。

作为全省重要现代工贸城市的瑞安,加快产业跨界融合发展是大势所趋,它也必定带着瑞安经济向前飞。前行路上,我们务必提振精气神,干出新境界,书写新辉煌。

回眸2016 特别报道之瑞安好人 他们的大爱之举温暖瑞城

4版

责任编辑 郑拥拥 李群
新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbbj@126.com

瑞安农商银行ETC免费办理中

免安装费 赠送价值175元 ETC设备
省内高速过路费更享9.7折优惠

20亿信贷普惠大行动
送货上门 等您预约

详询 66816260



瑞安农商银行
RUAN RURAL COMMERCIAL BANK

瑞安日报 分类广告

小分类 大市场
今日接稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定

刊登热线:65917777

加快公墓审批 大力推进公益性公墓建设
瑞安市民政局 宣

严禁新建、翻新坟墓 治理青山 白化
瑞安市民政局 宣

中国银行瑞安支行

中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷

锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN
电话 6688 8081

浙江稠州商业银行

理财能力综合排名 跻身全国20强!

财丰理财,丰财有道

财丰理财 非保本浮动收益理财产品发售计划

产品名称	期限	预期年化收益率
CF170010期	42天	4.75% 4.85%
CF170013期	126天	4.7% 4.8%
CF170015期	364天	4.65% 4.75%
CF170017期	214天	4.8%

以上产品认购期均为1月5日至1月8日
额度有限 欲购从速 购完为止!
理财非存款,产品有风险 投资须谨慎
详情请咨询瑞安支行:66879051